



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra:	biologických disciplín
Student:	Michala Přichystalová
Studijní obor:	BOZO
Název bakalářské práce:	Welfare pro velké cervidy - zohlednění potřeb jelenovitých (Cervidae) a možnosti jejich naplnění v zoo Brno
Vedoucí bakalářské práce:	doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaká jsou specifika a z nich plynoucí hlavní problémy chovu losa evropského v zoologických zahradách?

Otázka 2: Projevují se u některých jelenovitých vlivem chovu po mnoho generací určité domestikační znaky?

<http://xarquon.jcu.cz/zf/local/posudky/index.php>

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Jelenovití patří k častým chovancům zoologických zahrad; některé druhy jsou též chovány na farmách v produkčních chovech, v menším počtu i jako "zájmová" zvířata. Proto je každá práce, zabývající se jejich chovem včetně otázek zajištění welfare potřebná. Bakalářskou práci lze považovat za základ k získání zkušeností studentky a jejího přehledu ve zvolené oblasti, z něhož může vycházet v případné navazující studii.

Datum: 12. 05. 2010

Regina
Podpis vedoucího bakalářské práce: